
KRAJSKÝ ŠKOLSKÝ ÚRAD V BANSKEJ BYSTRICI 
ČSA 26,  974 01 Banská Bystrica  

 

 

Vysvet l eni e  sú ťažných  p od kl ad ov. 

 

 
 

 

Názov zákazky:   „Realizácia projektu – Škola a prostredie patria k sebe – stavebná časť“ 

Metóda:  podlimitná zákazka na stavebné práce 

Postup: verejná súťaž 

Zverejnenie: VVO 148/2011 z 30.07.2011, 05827-MSP 

 

Verejný obstarávateľ, Krajský školský úrad v Banskej Bystrici, so sídlom ulica ČSA 26  v  

zastúpení prednostom úradu RNDr. Tiborom Maťašom Vám zasiela na základe žiadostí 

záujemcov vysvetlenie súťažných podkladov v súlade s § 38 zákona č. 25/2006 o verejnom 

obstarávaní v platnom znení (ďalej len zákon o VO) poskytuje nasledovné vysvetlenie. 

 

Otázka  záujemcu č. 1: 
Je možné dať do ponuky v zmysle súťažných podkladov bod B1.1. - opis predmetu zákazky a 
bodu B.4. - ďalšie informácie adekvátny systém opláštenia ALUCOBONO od iného výrobcu / 
kvalitnejší ,väčšia hrúbka plechu kaziet ako je uvedené v PO? Ak áno, môžeme opraviť popis 
opláštenia vo výkaze výmer - ponukovom rozpočte? Vo výkaze výmer je uvedený dokonca aj 
dodávateľ  systému s telefónnym číslom –DEKMETAL. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Verejný obstarávateľ upriamuje pozornosť uchádzačov na súťažné podklady, časť B.4 Ďalšie informácie, kde je 

okrem iného uvedené: 

 

Verejný obstarávateľ umožňuje v súlade s § 34 ods. 7 zákona o VO nahradiť konkrétnych výrobcov, výrobné postupy, 

značky, patenty, ktoré sú uvedené v projektovej dokumentácii ekvivalentnými a parametricky zodpovedajúcimi 

typmi, modelmi alebo postupmi tak, aby navrhnuté riešenie nebolo v rozpore so súvisiacimi legislatívnymi normami. 

 

Otázka  záujemcu č. 2: 
Nie je úplne jasné či sa majú dať do ponuky tesniace okenné pásky (sú spomenuté v 
technickej správe, ale vo výkaze výmer vo výpise okien nie sú uvedené). Pri prevetrávanej 
fasáde by mali byť. Ako máme postupovať? 
 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Podľa vyjadrenia spracovateľa projektovej dokumentácie  je potrebné podľa  projektu  oceniť aj  tesniace pásky. 

 



Otázka  záujemcu č. 3: 
Vonkajšie žalúzie majú byť ovládané ručne kľukou? Pýtame sa z dôvodu toho, že nie je 
riešený prívod elektrickej energie k oknám, ale v technickej správe je uvedené že sú ovládané 
diaľkovo - str. 12 (50-02) 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Podľa vyjadrenia spracovateľa projektovej dokumentácie  budú žalúzie ovládané mechanicky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                      RNDr. Tibor Maťaš 

                                                                                                                                                                   prednosta 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


